
Lot   

801 Travail Indo-musulman 

Collier torque 

Composé d'une âme en bois ou métal, recouvert à la feuille 

d'or, incrusté de pierres et perles, gravé de motifs floraux, aux

extrémités ornées de boules.

soudure et trace d'usure à l'arrière du collier .  

Diamètre (cm): 13,0 diamètre intérieur Poids (g): 148,0 poids total brut 

6.000,00 € / 8.000,00 €

802 Asie du Sud-Est 

Bague en or jaune 

En or jaune 750 millièmes, ouvragée et sculptée représentant trois

divinités en prière agrémentée d'un petit rubis et de trois petites perles

attachées en pampille.

Poids : 6 gr.

Tour de doigt : 56 ( US : 7 3/4 )

Poinçon : aucun

manque une perle  

Poids (g): 6,0 poids total brut 

300,00 € / 400,00 €
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803

Broche - pendentif tortue, or et pierres fines 

en or jaune 750 millièmes, une importante citrine jaune vif de forme

ovale dans un entourage de citrines plus foncées figure la carapace.

Tête, pattes et queue sont articulées et agrémentées de citrines

assorties à celles de la carapace.

Poinçon : hibou ( 3 fois)

Citrine de centre , poids estimé : 13 ct environ

Citrines, poids total estimé : 4 ct environ

Hauteur (cm): 5,0 Largeur (cm): 3,5 Poids (g): 23,4 poids brut 

1.350,00 € / 1.500,00 €

804

Bracelet rigide en or jaune et diamants 

En or jaune martelé 750 millièmes orné de trois diamants taille ancienne

sertis masse, charnière d'ouverture et fermoir poussoir sécurisé.

Poinçon : aucun

Diamants, poids total estimé : 0.70 ct environ

Diamètre (cm): 5,5 environ - diamètre intérieur  Poids (g): 29,3 poids total brut 

1.200,00 € / 1.600,00 €

Lot   
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805

Bague Pompadour topaze et diamants 

En or blanc 750 millièmes, ornée d'une topaze jaune ovale facettée

entourée de diamants taille brillant.

Tour de doigt : 55 1/2 ( US : 7 1/2 )

Poinçon : S, 51719, 750

Topaze, poids total estimé : 3 ct environ 

Diamants, poids total estimé : 0.25 ct environ

Poids (g): 6,2 poids total brut 

300,00 € / 400,00 €

806

Bracelet tennis à mailles géométriques 

En or jaune 750 millièmes, succession d'éléments ronds et carrés chacun

serti d'un diamant taille brillant. Fermoir avec double sécurité.

Poinçon : tête d'aigle (faible)

Diamants, poids total estimé : 0.75 ct environ

manque un diamant sur un élément carré  

Longueur (cm): Longueur (cm): 18,0 Poids (g): 10,1 poids total brut 

350,00 € / 450,00 €

807

Bague rubis ovale et diamants 

En or jaune 750 millièmes, ornée d'un rubis taille ovale épaulé de

diamants taille brillant.

Tour de doigt : 50 (US : 5 1/2)

Poinçon : 0750, exel

Rubis, poids total estimé : 0.90 ct. environ

Diamants, poids total estimé : 0.20 ct. environ

Poids (g): 4,6 Poids brut total  

200,00 € / 300,00 €
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808

Bague Pompadour 

En or jaune 750 millièmes ornée d'un important péridot de taille ovale

au pourtour serti de diamants taille ancienne 

Tour de doigt : 52 1/2 ( US : 6)

Poinçon : poinçon de maître

Péridot, poids total estimé : 5 ct environ

Diamants, poids total estimé : 0.25 ct environ

quelques égrisures sur la table du péridot  

Poids (g): 7,0 poids total brut 

600,00 € / 800,00 €

809 VAN CLEEF & ARPELS circa 1980 

Clip de corsage 

En or jaune 750 millièmes. Trèfle à quatre feuille formé de quatre

folioles ornés de cabochons de chrysoprase cordiformes s'attachent

autour d'un cœur rayonnant rehaussé de trois diamants taille brillant.

Signature : Van Cleef & Arpels

Numéro : 128268

Poinçon: tête d'aigle, 750

Diamants, poids total estimé : 0,35 ct. environ

Le trèfle est un motif phare de la Maison Van Cleef & Arpels depuis

1920 et continue de vivre dans la collection Alhambra .

Hauteur (cm): 5,0 Largeur (cm): 3,8 Poids (g): 20,5 poids total brut 

4.000,00 € / 8.000,00 €
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810

Bague jupe sertie d'une émeraude et de diamants 

Bague en platine sertie d'une émeraude de Colombie de 4. 03 ct

entourée d'une collerette en diamant de différentes tailles : vingt

baguettes, six marquises et deux rondes aux volutes. Au total les

diamants pèsent 1. 21 ct . 

Poinçons : P+900, E4. 03, D121, hibou

Tour de doigt : 54 (US: 6 3/4)

Poids (g): 9,93 

5.500,00 € / 6.500,00 €

811

Broche libellule 

En or jaune 750 millièmes figurant une libellule aux ailes déployées,

nervurées et serties de diamants taille rose rehaussées de deux

émeraudes taille coussin et de deux rubis taille ovale. Le corps est orné

d'un diamant taille ancienne et d'une suite de huit opales taillées en

cabochons ovales disposées en chute.

Poinçon : aucun

Diamants, poids total estimé : 2,10 ct. environ

Opales, poids total estimé : 1,20 ct. environ

Emeraudes, poids total estimé : 0.40 ct. environ

Rubis, poids total estimé : 0.50 ct. environ

Hauteur (cm): 4,0 Longueur (cm): 5,0 Poids (g): 14,1 poids total brut 

2.500,00 € / 4.500,00 €
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812

Bague volute 

en or rose et or blanc 750 millièmes sertie au centre d'une alternance de

diamants taille ancienne et taille rose de diverses grandeurs et de deux

rubis ronds et facettés, l'ensemble de la monture est agrémenté de

petits diamants taille rose.

Tour de doigt : 50 ( US: 6)

Poinçon : aucun, dédicace datée 1903

Diamants poids total estimé : 0.45 ct

Rubis poids total estimé : 0.40 ct

Dans un écrin de la maison Altenloh  

Poids (g): 3,7 Poids brut total  

800,00 € / 1.000,00 €

813 Portugal 

Broche "la leçon de chant" 

En argent 835 millièmes et or rose 800 millièmes, agrémentée de quatre

oiseaux sertis de diamants taille rose, aux yeux piqués de rubis semblant

chanter perchés sur trois branches disposées telle une portée.

Poinçon : tête de coq , poinçon de maître, tête de chien

Hauteur (cm): 2,8 Longueur (cm): 5,0 Poids (g): 13,4 poids total brut 

700,00 € / 900,00 €
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814

Bague marguerite sertie d'un saphir non chauffé 

En or blanc 750 millièmes ornée d'un saphir ovale entouré de huit

diamants taille brillants et deux diamants taille poire.

Saphir certifié IGI , numéro : 528209853, 20 mai 2022

Poids : 4,42 ct

mesures : 9,81 x 8,70 x 5,91

Remarques : Inclusions naturelles, aucune indication de traitement

détectée.

Diamants, poids total estimé : 0.70 ct

Tour de doigt : 51 ( US : 5 1/2)

Poinçon : aucun

Poids (g): 6,1 poids total brut 

2.800,00 € / 3.500,00 €
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815 August L. Brunkhorst Australie, circa 1900 

Broche Art Nouveau 

En or rose 750 millièmes composée de 3 lignes horizontales et sertie en

son centre d'une opale ovale (17,6 x 14,8 x 3,2 mm). Les extrémités sont

serties de roses de diamant. Dans son écrin en cuir bleu foncé. Poinçon

australien Signée au dos "Brunkhorst"

August Brunkhorst est un joaillier prestigieux de la fin du 19e siècle. Il

quitte l'Allemagne en 1875 et s'installe à Adelaïde (Australie) où il

reprend les affaires de l'orfèvre Henri Steiner. De nombreux bijoux sont

conservés dans les musées australiens. Il décède en 1919.

Longueur (cm): Longueur (cm): 5,5 Poids (g): 7,2 

1.000,00 € / 1.500,00 €

816

Bague cabochon de jade 

En or jaune 585 millièmes ornée d'un cabochon ovale de jade retenu par

six griffes sur chaton guilloché.

Poinçon : partiel

Tour de doigt : 58 ( US : 8)

Poids (g): 5,9 poids total brut 

240,00 € / 280,00 €

Lot   
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817

Bague cabochon de saphir gris 

En platine, sertie d'un cabochon de saphir gris étoilé, épaulé de six

diamants taillés en baguette.

Tour de doigt : 52 1/2 ( US : 6 1/4 )

Poinçon : inscription peu lisible

Saphir, poids estimé : 4 ct. environ

Diamants, poids total estimé : 0.25 ct environ

Poids (g): 7,0 poids total brut 

2.400,00 € / 2.600,00 €

818

Bracelet articulé 

en platine. Treize éléments ciselés et ajourés sertis de diamants taille

ancienne , rehaussés d'un motif géométrique en saphirs synthétiques

Verneuil taillés à degrés. Fermoir poussoir et clip de sécurité.

Poinçon : aucun

Diamants, poids total estimé : 5 ct environ

Petits manques 

Longueur (cm): Longueur (cm): 18,0 hors fermoir Poids (g): 38,6 poids total brut 

900,00 € / 1.200,00 €

819

Bracelet jonc en or blanc  

750 millièmes serti d'un rang de diamants taille ancienne ponctué

d'éléments géométriques en onyx, retenant quatre breloques

monogrammées M dont les pourtours rappellent le motif du bracelet.

Poinçon : tête d'aigle et un poinçon illisible

Travail circa 1920-1930

Diamants, poids total estimé : 2 ct. environ

Diamètre (cm): 5,5 environ, diamètre interne bracelet fermé  Poids (g): 33,0 poids total brut 

2.000,00 € / 2.500,00 €
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820

Bague Pompadour rubis et diamants 

En or blanc 750 millièmes sertie d'un rubis taille coussin monté sur

griffes dans un entourage de diamants taille brillant souligné d'un liseré

filigrané.

Poinçon : XM, 750, ancre de marine

Tour de doigt : 51 1/2 ( US : 5 3/4 )

Rubis, poids total indiqué sur certificat LFG : 2.06ct, modifications

thermiques constatées

Diamants, poids total estimé : 0,35ct. environ 

Bague accompagnée du certificat LFG n°369162 daté du 14/02/2020

Poids (g): 5,2 poids total brut 

1.500,00 € / 2.000,00 €

821

Broche à décor de dragon 

en platine et or jaune, pavée de diamants taille ancienne et taille rose

surmontés en partie d'un motif en émail cloisonné figurant un dragon

ailé.

Poinçon : aucun

Hauteur (cm): 2,8 Poids (g): 5,5 poids total brut 

150,00 € / 250,00 €

Lot   
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822 Berquin 

Bague à pierres interchangeables 

En or rose 750 millièmes sur laquelle peuvent être glissées cinq

différentes boules en pierres fines de 11,50 mm de diamètre. 

Les boules sont respectivement en tanzanite, cristal de roche avec

flèches d'amour ( aiguilles de tourmaline noire ), obsidienne flocon de

neige, agate dentritique ( arbre) et bambou fossilisé. 

Cette bague réalisée par la maison Berquin à Bruxelles, est fournie avec

facture d'achat et certificat d'authenticité. 

Tour de doigt : 56 ( US : 7)

Poinçon : aucun.

Poids (g): 9,0 monture or seule 

1.200,00 € / 1.800,00 €

823

Sautoir coloré 

Combinant en alternance éléments d'agathe, perles blanches et

intercalaires en or jaune texturé 750 millièmes. 

Longueur (cm): Longueur (cm): 62,0 Poids (g): 161,2 poids total brut 

600,00 € / 800,00 €

824

Bague cabochon de corail 

En or jaune 750 millièmes, ornée d'un important cabochon en corail

retenu par des griffes stylisées sur un panier ajouré.

Tour de doigt : 49 ( US : 4 3/4 )

Poinçon : 18K

Poids (g): 6,4 poids total brut 

280,00 € / 340,00 €
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825 Grèce 

Bracelet aux deux ors 

Bracelet en or jaune 750 millièmes semi-rigide en fils d'or tressés

rehaussé de cinq viroles et d'un fermoir en or blanc 750 millièmes à

décor perlé d'inspiration étrusque.

poinçon : oméga, dzéta,12, 750.

Longueur (cm): Longueur (cm): 19,0 Diamètre (cm): 6,0 diamètre interne  Poids (g): 52,8 poids total

brut 

2.200,00 € / 2.800,00 €

826 Grèce 

Tour de cou aux deux ors 

Collier en or jaune 750 millièmes semi-rigide en fils d'or tressés

rehaussé de six viroles et d'un fermoir en or blanc 750 millièmes à décor

perlé d'inspiration étrusque.

poinçon : oméga, dzéta,12, 750.

Longueur (cm): Longueur (cm): 44,0 mesure approximative  Poids (g): 87,8 poids total brut 

3.800,00 € / 4.800,00 €

827

Chaîne torsadée 

en or jaune et or blanc 750 millièmes, maille torsadée deux ors. Fermoir

mousqueton siglé.

poinçon : aucun

fermoir à vérifier  

Longueur (cm): Longueur (cm): 52,0 Poids (g): 20,3 poids total brut 

600,00 € / 800,00 €

Lot   
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828

Broche teckel 

en or jaune 585 millièmes texturé sur le corps, lisse sur les oreilles, la

queue, la truffe et le collier. Les yeux sont marqués par deux très petits

rubis .

Poinçon : 585

Longueur (cm): Longueur (cm): 3,5 mesure approximative  Poids (g): 13,0 poids total brut 

400,00 € / 600,00 €

829 PIAGET 

Montre bracelet dame 

Modèle années 1960-1970 en or jaune 750 millièmes.

Boîtier carré, cadran doré et siglé, barrettes noires pour les heures,

verre minéral

Fonds de boîte numéroté: 3847 PS,78284

Couronne de remontoir au dos du boîtier

Bracelet en or tressé intégré, fermoir à échelle.

Poinçon: JPE, 750, Swiss made

Etat d'usage, mécanisme non ouvert, non vérifié  

Longueur (cm): Longueur (cm): 16,0 Poids (g): 39,3 poids total brut  

2.500,00 € / 3.000,00 €

Lot   
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830 OMEGA 

Montre dame 

Montre - bracelet Oméga circa 1960 en or jaune 750 millièmes.

Boîtier rond , diamètre 1,5 cm

Cadran crème siglé, index bâtons appliqués pour les heures, aiguilles

dorées .

Verre biseauté.

remontoir à 3H.

Bracelet ruban en or jaune tressé 750 millièmes avec boucle ardillon.

Montre mécanique. mouvement non ouvert

numéro sur boîtier : aucun

Longueur (cm): Longueur (cm): 18,0 Poids (g): 32,5 poids total brut 

1.000,00 € / 1.200,00 €

831

Broche à motif infini 

En or jaune tressé 750 millièmes agrémentée de deux perles blanches

Largeur (cm): 1,5 Longueur (cm): 3,0 Poids (g): 13,0 poids total brut 

400,00 € / 500,00 €

Lot   
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832

Broche éventail 

En or jaune 750 millièmes figurant un éventail ouvert aux plis festonnés

et chantournés retenus par quatre fils mouvementés agrémentés de

petites perles en or.

Poinçon : tête d'aigle répétée deux fois.

Hauteur (cm): 4,5 Largeur (cm): 3,5 Poids (g): 23,4 poids total brut 

1.100,00 € / 1.300,00 €

833

Broche feuillage 

En or jaune 750 millièmes figurant un ensemble de larges feuilles

découpées et mouvementées rehaussées de trois diamants taille brillant

et liées ensemble par un croissant de lune en or blanc pavé de cinq petits

diamants taille brillant.

Poinçon: 750, hibou , poinçon de maître

Hauteur (cm): 8,0 Largeur (cm): 3,5 Poids (g): 18,9 poids total brut 

800,00 € / 900,00 €

Lot   
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834

Bague "onda" rubis et diamants 

en or blanc 750 millièmes à dôme en volute sertie de diamants taille

brillant surmonté d'une crête sertie de rubis ronds et facettés.

Tour de doigt : 54 ( US: 7)

Poinçon : 750

Diamants , poids total estimé : 1.80 ct. environ 

Rubis, poids total estimé : 1.20 ct. environ

Poids (g): 7,4 poids total brut 

450,00 € / 650,00 €

835

Bague "onda" saphirs et diamants 

En or blanc 750 millièmes à dôme en volute sertie d'un double pavage de

saphirs ronds et facettés et d'une crête de diamants taille brillant.

Tour de doigt : 54 ( US : 7)

Poinçon : 750

Diamants, poids total estimé : 1ct environ 

Saphirs, poids total estimé : 1,90 ct environ

Poids (g): 6,6 poids total brut 

450,00 € / 650,00 €

Lot   

Haynault
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836

Bague et boucles d'oreilles en or blanc et diamants  

Une bague bandeau en or blanc 750 millièmes sertie d'un pavage de

diamants taille brillant surmonté d'un rail de quatre diamants taille

princesse.

Tour de doigt : 57 ( US : 7 3/4)

Poids : 11,7 gr.

Poinçon : 750, BIGU

Diamants, poids total estimé : 0.55 ct environ

Une paire de créoles articulées en or blanc 750 millièmes, ornées d'un

pavage de diamants taille brillant.

Poids : 7,5 gr.

Diamètre : 1,5 cm

Poinçon : 750, étoile, 2448 AL sur chacune des boucles d'oreille

Diamants, poids total estimé : 0.40 ct environ

Poids (g): 19,2 poids total brut 

300,00 € / 400,00 €

837

Bague boule mouvementée 

En or jaune 750 millièmes sertie d'un pavage de diamants couleur

champagne taille brillant entrecoupé de trois rangs de pierres vertes

rondes et facettées.

Tour de doigt : 54 ( US : 7)

Poinçon : 750, oméga,399

Diamants , poids total estimé : 1.60 ct. environ 

Poids (g): 16,8 poids total brut 

700,00 € / 1.000,00 €

Lot   

Haynault
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838

Paire de créoles or et émail  

En or jaune 750 millièmes, chacune rehaussée d'émail vert sur la partie

la plus visible de la boucle d'oreille.

Poinçon : 750

Diamètre (cm): 2,5 Poids (g): 4,5 poids total brut 

150,00 € / 250,00 €

839

Alliance américaine 

En or blanc 750 millièmes sertie de vingt diamants taille brillant

Tour de doigt : 52 1/2 ( US : 6 1/4 )

Poinçon : aucun

Diamants, poids total estimé : 1 ct environ

Poids (g): 3,8 poids total brut 

250,00 € / 350,00 €

840

Alliance américaine 

En or blanc 750 millièmes sertie de vingt deux diamants taille brillant .

Poinçon : aucun

Tour de doigt : 57 ( US : 7 3/4 )

Diamants, poids total estimé : 0.65 ct. environ

Poids (g): 2,7 poids total brut 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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841

Bague saphir Ceylan et diamants 

En or 750 millièmes. Large anneau en or blanc orné d'un saphir ovale,

d'origine probable Ceylan, serti clos en or jaune, épaulé de part et

d'autre d'un diamant de taille triangulaire.

Poinçon : poinçon de maître

Tour de doigt : 56 ( US : 6 )

Saphir dimensions et poids total estimé : 9,19 x 6,31 x 4,13 mm, soit 1.90

ct environ.

Diamants poids total estimé : 0.60 ct environ

Poids (g): 11,0 poids total brut  

2.000,00 € / 2.200,00 €

842

Bague fleur stylisée 

Bague demi-jonc en or blanc 750 millièmes sertie d'un diamant taille

brillant entouré de six saphirs roses formant une fleur stylisée, épaulée

de six saphirs taillés en ovale.

Tour de doigt : 54 ( US: 7)

Poinçon : 750

Diamant, poids total estimé 0.05ct. environ 

Saphir poids total estimé : 1.10 ct. environ 

Saphir rose poids total estimé : 0.40 ct environ

Poids (g): 12,5 poids total brut 

700,00 € / 1.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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843

Pendentif Art Nouveau 

en argent. Ouvrant sur pivot figurant un profil de femme entouré d'émail

rose plique à jour.

On y joint un chaîne en argent.

Hauteur (cm): 5,5 bélière comprise  Poids (g): 26,8 poids total brut 

380,00 € / 550,00 €

844

Pendentif quartz rose et or  

De forme ovoïde, agrémenté d'une fleur stylisée deux ors saupoudrée

d'éclats de diamants et orné sous la bélière d'un décor feuillagé en or

jaune guilloché.

On y joint une chaine en or jaune 750 millièmes .

Poinçon : 750, Italy

Petits manques sur le motif fleur  

Poids (g): 16,3 poids total brut 

400,00 € / 600,00 €

845

Bague améthyste 

En or jaune 750 millièmes ornée d'une améthyste, taille radiant serti

dans une monture godronnée et mouvementée.

Poinçon : aucun

Tour de doigt : 49 ( US: 4 1/2)

améthyste poids total estimé : 5 ct environ

Poids (g): 5,2 poids total brut 

150,00 € / 250,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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846

Pendentif améthyste 

en or rose 750 millièmes, orné d'une importante améthyste ronde et

facettée au pourtour agrémenté de petites perles blanches et de

diamants taille rose.

Poinçon : aucun

Diamants, poids total estimé : 0.25 ct. environ 

Améthyste, poids total estimé : 20 ct environ

Diamètre (cm): 2,7 Poids (g): 12,7 poids total brut 

350,00 € / 550,00 €

847

Bague 

en or jaune 750 millièmes, corps de bague multi fils ornée d'une pierre

violette ronde et facettée maintenue par griffes sur un chaton ajouré.

Tour de doigt : 52 1/2 ( US : 5 1/4 )

Poinçon : aucun

Poids (g): 6,9 poids total brut 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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848

Bague trio diamant et perles 

Bague mouvementée en or jaune et or blanc 750 millièmes sertie d'un

diamant taille ancienne épaulé de deux perles blanches et dont la

monture est agrémentée d'une dizaine de petits diamants taillés en

roses.

Tour de doigt : 45 ( US : 3 1/4 )

Poinçon : aucun

Dimensions perles : 5 mm de diamètre 

Diamants poids total estimé : 0.95 ct, soit 0.80 ct pierre centrale et 0.15

ct sur monture

Dans son écrin 

Poids (g): 3,4 poids total brut 

1.000,00 € / 1.300,00 €

849

Bague jarretière perles 

En or jaune ornée de trois petites perles blanches semi-baroque et

rehaussée de six diamants taille rose.

Tour de doigt : 54 1/2 ( US : 6 3/4 )

Poinçon : aucun

manque un diamant taille rose  

Poids (g): 2,9 poids total brut 

150,00 € / 250,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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850

Bague marquise perle et diamants 

en or blanc 750 millièmes, sertie d'un pavage de diamants taille rose

surmonté d'une perle blanche. Monture multi fils.

Tour de doigt : 53 1/2 (US :6 1/2 )

Poinçon : tête d'aigle

Diamètre perle : 6,5 mm

Diamants, poids total estimé : 0.40 ct environ

traces d'usure sur la perle  

Poids (g): 10,2 poids total brut 

250,00 € / 350,00 €

851

Sautoir en perles 

très long et sans fermoir permettant de le porter de diverses façons.

Diamètre des perles : 6,8 mm

Longueur (cm): Longueur (cm): 180,0 Poids (g): 106,0 poids total brut 

400,00 € / 600,00 €

852

Médaillon de la Grande Guerre 

Touchant médaillon patriotique et commémoratif en or jaune 750

millièmes, gravé, décoré et portant les dates 1914-1915 

Poinçon : tête d'aigle

Diamètre (cm): 2,5 Poids (g): 6,7 poids total brut 

240,00 € / 320,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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853

Solitaire 

Alliage or blanc 750 millièmes et platine serti d'un diamant taille brillant

monté sur griffes dans un chaton illusion.

Tour de doigt : 54 ( US : 6 3/4)

Poinçon : PT950, 0750, poinçon de maître, dédicace

Diamant, poids estimé : entre 0.75 ct et 0.80 ct environ

Poids (g): 4,3 poids total brut 

800,00 € / 1.200,00 €

854 Portugal 

Solitaire ancien 

En or blanc 750 millièmes orné d'un diamant taille brillant serti sur

griffes dans un chaton illusion. Monture godronnée .

Tour de doigt : 50 ( US : 5 )

Poinçon : poinçon de titre portugais, 

Diamant, poids total estimé : 0.50 ct. environ

Poids (g): 3,4 poids total brut 

500,00 € / 700,00 €

855

Alliance américaine 

en or blanc 750 millièmes sertie de vingt-deux diamants taille brillants.

Tour de doigt : 55 ( US : 7 )

Poinçon : aucun

Diamants, poids total estimé : 1 ct. environ

Poids (g): 4,2 poids total brut 

450,00 € / 550,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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856

Bague fleur saphir 

En platine sertie d'un saphir bleu vert foncé de forme ovale monté sur

griffes dans un double entourage de diamants taille brillant.

Tour de doigt : 55 ( US : 7)

Poinçon : aucun

Saphir, poids total estimé : 1.75 ct. environ

Diamants, poids total estimé : 1.10 ct. environ

Poids (g): 8,9 poids total brut 

500,00 € / 700,00 €

857

Bague rosace 

En or blanc 750 millièmes, ornée d'un diamant taille brillant doublement

entouré.

Tour de doigt : 57 (US : 8 )

Poinçon : 0750

Diamants, poids total estimé : 0,50 ct. environ

Saphir, poids total estimé : 0.25 ct. environ

Poids (g): 4,9 poids total brut 

250,00 € / 350,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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858

Pendentif noeud 

argent sur or jaune 750 millièmes figurant un ruban délicatement noué

rehaussé de quelques diamants taille rose et de trois diamants taille

ancienne sertis sur une tige attachée en pampille.

On y joint une chaîne en or jaune 

Poinçon : aucun 

Diamants, poids total estimé : 0,12 ct environ

Poids (g): 3,33 poids total brut 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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859

Pendants d'oreilles et bague - perles fines 

Une bague en or blanc 750 millièmes ornée d'une perle naturelle

retenue par un entourage tourbillonnant serti de diamants taille

ancienne et taille brillant.

Poids bague : 5,10 gr.

Tour de doigt : 52 ( US : 6)

Poinçon : 18K, poinçon de maître 

Une paire de pendants d'oreilles en argent figurant un délicat motif

floral rehaussé de quelques diamants taille rose, achevé d'une perle

blanche naturelle en pampille .

Poids pendants oreilles : 7,5 gr.

Certificat SSEF numéro : 74548 , 4 juin 2014 joint à cet ensemble

Poids (g): 12,6 poids total brut 

4.400,00 € / 4.800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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860

Broche - pendentif sertie de perles 

En or blanc, ajourée d'un motif de rubans noués et entrelacés sertis de

diamants taille rose ornée de cinq perles fines : deux sur le haut du motif

et trois autres attachées en pampilles.

diamants, poids total estimé : 0.25 ct

Poinçon : aucun

Nous y joignons le rapport d'analyse du LFG n° 401726 daté du

23/05/2023 qui mentionne le descriptif suivant :

perles naturelles eau de mer 

forme : boutons et gouttes 

demi percé

Couleur : blanche à gris clair

Lustre : Bon à très bon

(quelques retouches à l'or jaune)  

Hauteur (cm): 5,0 environ, bélière comprise  Poids (g): 13,92 poids total brut 

10.000,00 € / 15.000,00 €

861

Broche pendentif couronne 

En or jaune 750 millièmes, agrémentée de cinq petites perles blanches

ainsi que de petits rubis, diamants taille rose et émeraudes.

Etat d'usage, léger accident proche du fermoir.  

Hauteur (cm): 2,0 Longueur (cm): 3,8 Poids (g): 5,6 poids total brut  

500,00 € / 700,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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862

Bracelet Belle Epoque 

Large maille géométrique articulée en platine montée sur un bandeau de

velours noir élastique ornée de deux rubis verneuil et de diamants taille

ancienne, 8/8 et rose de diverses grandeurs. 

Rubis Verneuil, poids total estimé : 2,20 ct. environ

Diamant de centre, poids estimé : 1ct. environ

Poids total estimé des diamants dont les diamètres sont compris entre

2,2 et 3,7 mm : 4ct. environ

accidents sur certains petits diamants  

Hauteur (cm): 2,2 Longueur (cm): 7,8 Poids (g): 22,0 poids total brut 

2.000,00 € / 2.500,00 €

863

Bague Marquise 

en or blanc 750 millièmes ornée au centre d'un diamant taille marquise

aux pointes ponctuées d'un diamant taille ancienne dans un entourage

ajouré rehaussé de diamants taille ancienne.

Tour de doigt : 52 ( US : 6 )

Poinçon : 750, poinçon de maître partiellement effacé

Diamants, poids total estimé : 0.85 ct. environ

Poids (g): 4,2 poids total brut 

600,00 € / 800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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864

Broche croissant de lune 

En argent sur or rose 833 millièmes, entièrement sertie de diamants

taille rose sur un jeu de godrons mouvementés entrecoupé d'une ligne

plus importante de neuf diamants taillés à l'ancienne disposés en chute.

Fermoir à ressort sécurisé.

Travail portugais XIXème

Diamants, poids total estimé des neuf diamants les plus importants : 1 ct

environ

Diamants, taille rose de l'ensemble du motif : 1,80 ct environ. Poinçons :

de deuxième titre d'or (portugais) et de maître

Hauteur (cm): 4,5 Poids (g): 22,9 poids total brut 

1.300,00 € / 1.500,00 €

865

Bague en or blanc et diamants  

en or blanc 750 millièmes, ajourée et ciselée formant un motif

d'inspiration orientaliste rehaussé de diamants taille brillant de diverses

dimensions.

Poinçon : JHK, 750

Tour de doigt : 55 ( US : 7 )

Diamants, poids total estimé : 0.90 ct. environ, diamant principal : 0,70

ct E VS2, facetté, selon certificat GIA # 6315654681 du 27.06.2019

Poids (g): 6,0 poids total brut 

1.000,00 € / 1.800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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866 Jaeger-LeCoultre 

Montre bracelet dame à boucle déployante 

Modèle calibre 101 ronde en platine circa 1930-1950.

Boîtier rond, cadran blanc et siglé, index bâtons et chiffres arabes pour

les heures, aiguilles épées bleuies .

Fonds de boîte numéroté: 104370

Couronne de remontoir au dos du boîtier

Remarquable bracelet aux mailles géométriques entièrement serti de

diamants taille ancienne. Fermoir à boucle deployante.

Poinçon : tête de chien répétée deux fois.

Diamètre boîtier: 1,5 cm

Mécanisme non ouvert, non vérifié, traces d'usure à l'intérieur de la boucle déployante  

Poids (g): 47,7 poids total brut 

2.000,00 € / 3.000,00 €

867

Broche - Porte - photo 

En or blanc et or jaune 750 millièmes, ornée d'une intaille représentant

une scène inspirée de la mythologique grecque. Le pourtour est ciselé et

ajouré, agrémenté de diamants taille rose et de motifs en onyx, le dos

dédicacé s'ouvre par un jeu de charnière.

Poinçon : tête d'aigle, poinçon de maître

Diamants, poids total estimé : 0,90 ct

Poids (g): 15,9 poids total brut 

2.000,00 € / 2.500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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868 Wolfers 

Bague - diamants et saphir non chauffé 

En or jaune et détails en or blanc 750 millièmes, ornée d'un important

saphir taille ovale (poids estimé 3,80 ct à 4,00 ct) épaulé de deux

éléments symétriques sertis de diamants taille losange et baguette

ponctués d'un saphir taillé en losange.

Poinçon : 750, hibou, poinçon de maître Wolfers

Taille de doigt : 49 1/2 ( US: 5 )

Nous y joignons une lettre d'opinion préliminaire du LFG n°401861 daté

du 26/05/2023 qui mentionne :

Saphir (Corindon naturel)

Pas de modification thermique constatée

Dimensions :10,4 x 7,7 x 6,0 mm.

Poids (g): 10,77 poids total brut 

4.000,00 € / 6.000,00 €

869

Broche 

en or blanc 750 millièmes et platine de forme rectangulaire ajourée

d'enroulements, volutes et bandeaux sertis de diamants taille ancienne

et baguette, rehaussée au centre d'un diamant taille brillant plus grand.

Fermoir épingle muni d'une sécurité.

Poinçon : aucun

Diamant taille brillant, poids total estimé : 0.50ct. environ

Diamants, taille ancienne et baguette poids total estimé : 2.50 ct.

environ

Poids (g): 20,5 poids total brut 

1.400,00 € / 1.800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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870

Bague toi et moi en diamants  

En or blanc 750 millièmes ornée de deux diamants taille brillant

juxtaposés aux pourtours sertis de diamants taille brillant.

Poinçon : AU750, I. LEBLANS

Tour de doigt : 52 1/2 ( US : 6 )

Diamants principaux, poids total estimé : 1,30ct. environ

Diamants entourage , poids total estimé : 0,40 ct. environ

Poids (g): 7,9 poids total brut 

1.800,00 € / 2.500,00 €

871

Bague jonc solitaire 

En or blanc 750 millièmes ornée d'un diamant taille brillant serti clos.

Tour de doigt : 54 ( US : 6 3/4 )

Poinçon : 750, poinçon de maître

Diamant, poids estimé : 1.15 ct environ

Poids (g): 14,3 poids total brut 

400,00 € / 600,00 €

872

Alliance américaine 

En or blanc 750 millièmes sertie de dix-neuf diamants taille brillant.

Tour de doigt : 55 ( US : 7 1/4)

Diamants poids total estimé : 1,90 ct. environ

Poids (g): 6,1 poids total brut 

500,00 € / 700,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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873

Broche gerbe et collier Wolfers formant parure 

Une broche en platine figurant une gerbe de fleurs enrubannée ,

entièrement sertie de diamants taille brillants disposés en chute .

Cette broche peut aussi se porter en pendentif.

Poids : 16,6 gr.

Poinçon : aucun

Dimensions : 4 x 3,5 cm.

Diamants, poids total estimé : 1,80 ct. environ

Un collier en or blanc 750 millièmes maille serpent arrondie muni d'un

fermoir poussoir avec sécurité.

Poids : 59 gr.

Poinçon : 0750, W, MG418, 0750, poinçon de maître Wolfers

Longueur : 45 cm environ

Poids (g): 75,6 poids total brut 

3.300,00 € / 3.800,00 €

874

Collier négligé 

Collier dit négligé en platine serti de deux importants diamants taille

ancienne retenus par des tiges articulées agrémentées de deux et trois

diamants taille ancienne 

Caractéristiques estimées des diamants principaux : 

poids de 2,5 ct environ, couleur H, pureté VS

poids de 2,1 ct environ, couleur H, pureté VS

Poinçon : aucun

Poids (g): 9,3 

20.000,00 € / 30.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992

Page: 34 / 71



875 travail français fin XIX 

Collier modulable en platine et diamants 

En platine et or jaune, sertie de diamants taille ancienne, taille rose et de

perles figurant une branche de gui stylisée.

L'ensemble est orné de six diamants taille ancienne plus importants,

deux sur le motif central les quatre autres répartis sur les broches et

éléments d'assemblage. Des diamants taille roses agrémentent le tout.

Cet ingénieux système de cinq éléments permet de composer à l'envi

pendentif, broches, collier du soir...

Poinçon : J.V POS...( suite illisible) répété deux fois

Diamants, poids estimé des six les plus importants : 

1,60ct , 1.30 ct, 1,00 ct, 1,00 ct , 0,30ct et 0.30 ct environ.

Diamants taille rose, poids total estimé : 3,50 ct environ

Manque un diamant dans le pavage d'une des broches  

Poids (g): 48,5 Poids total des éléments  

10.000,00 € / 18.000,00 €

876 BURLE MARX 

Bracelet articulé 

Large bracelet articulé de cinq éléments géométriques en or jaune 750

millièmes lisse et texturé orné de cinq tourmalines vertes chantournées .

Poinçon et signature : BURLEMARX 750

légères egrisures sur certaines tourmalines  

Largeur (cm): 3,0 Longueur (cm): 18,0 Diamètre (cm): 6,0 Poids (g): 95,5 poids total brut 

4.200,00 € / 5.800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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877 CARTIER 

Bague jonc sertie de diamants taille carrée 

En or jaune 750 millièmes sertie de sept diamants taille carré disposés

en rail.

Poinçon : Cartier, 68788, 6-12-75, Paris, tête d'aigle, poinçon de maître

Tour de doigt : 50 1/2 ( US : 5 1/4 )

Diamants, poids total estimé : 0.95 ct. environ

Poids (g): 4,8 poids total brut 

1.500,00 € / 2.500,00 €

878 CARTIER 

Bague corail onyx et diamants 

En or jaune 750 millièmes de forme géométrique décorée à mi monture

d'onyx, ornée d'une couche de corail entourée d'un fil d'or serti de

diamants taille brillant agrémentée aux extrémités d'un pavage en

forme de navette.

Poinçon : Cartier, Paris, 6 décembre 1974, 26746, tête d'aigle, poinçon

de maître.

Tour de doigt : 51 ( US : 5 1/2 )

Diamants, poids total estimé : 0.45 ct. environ

Poids (g): 7,8 poids total brut 

2.500,00 € / 3.500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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879 CARTIER 

Bague onyx et diamants 

En or jaune et or blanc 750 millièmes de forme géométrique ornée d'un

onyx taillé en rectangle à degrés épaulé de part et d'autre de trois

diamants taille brillant.

Poinçon : 22 avril 1976, Cartier, Paris, tête d'aigle et poinçon de maître

Tour de doigt : 50 1/2 ( US : 5 1/2)

Diamants , poids total estimé : 0,12 ct. environ

Poids (g): 6,2 poids total brut 

1.500,00 € / 2.000,00 €

880 Tiffany & co - Schlumberger 

Broche feuillage 

En or jaune 750 millièmes figurant feuilles et branches enchevêtrées.

Poinçon : 750, Tiffany & Co, Schlumberger

Hauteur (cm): 5,0 Largeur (cm): 4,5 Poids (g): 26,3 poids total brut 

1.100,00 € / 1.200,00 €

881 FOPE 

Bracelet semi-rigide 

en or jaune 750 millièmes, maille façon vannerie, terminé par deux

godrons et une virole aux extrémités.

Poinçon: 303VI, FOPE, Mod. dep., 750

Diamètre (cm): 6,0 diamètre interne  Poids (g): 69,9 poids total brut 

3.000,00 € / 4.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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882

Bracelet tennis à mailles géométriques 

En or jaune 750 millièmes, dix-neuf éléments articulés chacun orné de

quatre diamants taille brillant. Fermoir poussoir muni d'une sécurité.

Poinçon : 750

Diamant, poids total estimé : 1,20 ct. environ

Longueur (cm): Longueur (cm): 18,0 Poids (g): 26,2 poids total brut 

1.200,00 € / 1.500,00 €

883 1970-1980 

Collier en or jaune et pendentif compression  

Chaîne maille fantaisie en or jaune 750 millièmes. 

Fermoir à ressort. 

Poids : 29,3gr. 

Longueur : 76 cm 

Poinçon : 750, fleur, fabriquant

Pendentif compression en or jaune et détails en or blanc 750 millièmes

serti de sept diamants taille 8/8 totalisant plus ou moins 0,50 ct. 

Poids : 36,2gr. 

Hauteur : 3,5 cm hors bélière

Largeur : 2 cm. 

Poinçon : aucun

Poids (g): 65,5 poids total brut  

2.000,00 € / 4.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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884 circa 1960 

Sac du soir 

Rectangulaire à section navette en or jaune et or gris 750 millièmes,

tissé façon vannerie au rabat bordé d'une vague en or lisse agrémentée

d'éléments en or blanc sertis de diamants taille ancienne.

Travail français. Date gravée : 4-11-1965

Poinçons : Tête d'aigle, poinçon de maître : initiales PB (peut-être Paul

Brun, orfèvre des grandes maisons)

Numéro : 5265

Diamants, poids total estimé : 1,10 ct. environ 

Etat d'usage, miroir sous rabat à remplacer  

Hauteur (cm): 8,0 environ Longueur (cm): 18,0 Poids (g): 296,6 poids total brut (sans le miroir) 

8.000,00 € / 10.000,00 €

885

Bracelet têtes de lions 

Bracelet rigide ouvrant en or jaune 750 millièmes recouvert en partie

d'émail bleu nuit orné aux extrémités de deux têtes de lions affrontées

aux yeux sertis de rubis et cernées de diamants taille brillant .

Poinçon : 750, une partie illisible, 12

Tour de poignet : 6 cm environ

Poids (g): 80,2 poids total brut 

3.500,00 € / 4.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992

Page: 39 / 71



886

Bague géométrique 

En or jaune 750 millièmes, ornée au centre d'un saphir naturel taille

carré à pans coupés entouré de diamants taille brillant. Seize diamants

taille brillant agrémentent le corps de bague.

Tour de doigt : 53 ( US : 6 3/4 )

Poinçon : 0750

Saphir poids total estimé : 1,30 ct environ 

Diamants poids total estimé : 0,50 ct environ

Poids (g): 10,9 poids total brut 

400,00 € / 600,00 €

887

Bague or jaune, saphir et diamants 

En or jaune 750 millièmes, ornée d'un saphir naturel ovale épaulé de

part et d'autre de six diamants taille brillant.

Tour de doigt : 53 ( US : 6 1/2 )

Poinçon : 0750

Saphir poids total estimé : 1,40 ct environ 

Diamants poids total estimé : 0.45 ct

Poids (g): 11,2 poids total brut 

450,00 € / 650,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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888

Bague 

En or jaune 750 millièmes, ornée d'un saphir naturel de taille ovale dans

un entourage de diamants taillés en brillant .

Tour de doigt : 53 ( US : 6 3/4 )

Poinçon : 0750

Saphir poids total estimé : 1,10 ct environ

Diamants poids total estimé : 0.30 ct

Poids (g): 4,9 poids total brut 

300,00 € / 500,00 €

889 Grèce 

Bracelet à tête de bélier 

Jonc en or 750 millièmes à motif tête de bélier texturée et stylisée,

piquée de deux minuscules saphirs figurant les yeux. Trois saphirs taille

marquise et quatre diamants taille brillant agrémentent le bracelet.

Ouverture à charnière munie d'une sécurité.

Poinçon : deux lettres grecques : oméga et dzéta, 82, 750

Diamants poids total estimé : 0.08 ct

Saphirs poids total estimé : 0.25 ct

Diamètre (cm): 6,0 diamètre intérieur Poids (g): 17,7 poids total brut 

750,00 € / 1.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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890 Grèce 

Tour de cou semi rigide avec tête de bélier 

Collier articulé en or jaune 750 millièmes orné d'un motif à tête de bélier

texturée et sculptée, piquée de deux minuscules saphirs figurant les

yeux. Trois saphirs taille marquise et trois diamants taille brillant

agrémentent l'ensemble.

Poinçon : oméga, dzéta, 82, 750, sigle non déchiffré

Diamants, poids total estimé : 0.03 ct environ

Saphirs, poids total estimé : 0.20 ct environ

Longueur (cm): Longueur (cm): 42,0 Poids (g): 29,4 poids total brut 

1.200,00 € / 1.600,00 €

891

Tour de cou à motif aux deux ors 

chaîne maille anglaise aplatie en or jaune 750 millièmes ornée en son

centre d'un motif géométrique mouvementé deux ors agrémenté d'un

diamant taille brillant. Fermoir mousqueton.

Poinçon : 0750

Diamant, poids total estimé : 0.10 ct environ

Longueur (cm): Longueur (cm): 45,0 Poids (g): 12,5 poids total brut 

400,00 € / 600,00 €

892

Tour de cou or et diamants 

En or jaune 750 millièmes agrémenté d'un motif en demi lune sur lequel

s'attachent en pampille deux lignes serties de diamants taille brillant

disposés en chute.

Diamants, poids total estimé: 0,80 ct. environ 

poinçon : 750

Poids (g): 17,0 poids total brut 

800,00 € / 1.000,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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893

Pendentif clown articulé 

En or jaune et or blanc 750 millièmes, suspendu à une chaîne. Un jeu de

chaînettes figure l'ensemble du corps, tête et collerette gravées et

soulignées de petites pierres achèvent le motif.

poinçon : 750, 750

un maillon de la chaîne légèrement abîmé  

Hauteur (cm): 5,5 bélière comprise  Poids (g): 14,8 poids total brut chaîne comprise 

600,00 € / 800,00 €

896

Solitaire - diamant jaune 

En or jaune 585 millièmes, serti d'un diamant jaune taille brillant sur une

monture double fils rehaussés de diamants taille brillant.

Bague certifiée : 24 juillet 2022 - Certificat AIG numéro J3230466630.

Diamant jaune : 1.74 ct Yellow SI 1

Diamants blancs : 0.48 ct (D à F)

Tour de doigt : 54 (US : 6 3/4 )

Poinçon : 585, lyre

Poids (g): 4,1 poids total brut 

3.600,00 € / 4.000,00 €

897

Pendentif en jade vert et blanc sculpté  

figurant des motifs animaliers enchevêtrés, suspendu à une bélière en or

blanc 750 millièmes à charnière ouvrante rehaussée de diamants.

Poids (g): 42,3 poids total brut 

450,00 € / 650,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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898

Bracelet jonc 

Bracelet jonc en or jaune 585 millièmes à deux têtes de lions affrontées.

Poinçon : 585

Tour de poignet : 6 cm

Poids (g): 20,3 poids total brut 

600,00 € / 800,00 €

899

Bague fleur rubis et diamants 

En or jaune 750 millièmes, sertie de diamants taille brillant, de rubis et

diamants taille marquise .

Tour de doigt : 53 ( US : 6 1/2 )

Poinçon : aucun

Rubis, poids total estimé : 0.60 ct. environ 

Diamants, poids total estimé : 0.70ct. environ

Poids (g): 4,5 poids total brut 

350,00 € / 450,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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900

Deux bagues mouvementées 

Une bague en or jaune 750 millièmes sertie de rubis taille à degrés

disposés en rails et agrémentée de quelques diamants taille brillant.

Taille de doigt : 54 ( US : 6 1/2 )

Poinçon : 750

Rubis, poids estimé : 0.50ct environ

Diamants, poids total estimé : 0.10 ct environ

Poids total brut : 3,5 gr.

Une bague en or jaune 750 millièmes sertie de saphirs, rubis et

émeraudes taillés à degrés et disposés en rails soulignés par deux fils

ornés de diamants taille brillant .

Taille de doigt : 56 ( US : 7 1/4 )

Poinçon : 750

Emeraudes, poids estimé : 0.10 ct

Saphirs, poids estimé : 0.15 ct environ 

Rubis, poids estimé : 0.15 ct environ

Diamants, poids total estimé : 0.10 ct environ

Poids total brut : 3,7 gr.

Poids (g): 7,2 poids total brut 

300,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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901

Bague émeraude et entourage diamants 

En or jaune 750 millièmes ornée d'une émeraude à pans coupés en serti

clos dans un entourage de diamants taille brillant .

Taille de doigt : 52 1/2 ( US : 6)

Poinçon : 0750

Emeraude, poids estimé : 0.35 ct environ 

Diamants, poids total estimé : 0.40 ct environ

Poids (g): 5,5 poids total brut 

200,00 € / 300,00 €

902

Bague émeraude, diamants et rubis 

En or jaune 750 millièmes, ornée au centre d'un cabochon en émeraude

entouré de rubis taille baguettes et de diamants taille brillants sertis en

rail de part et d'autre de la monture.

Poinçon : 0750

Tour de doigt : 53 ( US : 6 1/2 )

Emeraude dimensions et poids total estimé : 9,1 x 6 x 5 mm, pour 2 ct

environ

Rubis poids total estimé : 0.30 ct environ

Diamants poids total estimé : 0.40 ct environ

Poids (g): 6,7 poids total brut  

1.000,00 € / 1.200,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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903

Paire de pendants d'oreille tricolore 

En or jaune 750 millièmes, chacune ornée d'un cabochon d'émeraude

entouré de rubis taille baguette auquel s'ajoutent deux tiges articulées

serties de diamants taille brillant.

Poinçon : 750, 41421, tête d'aigle

Emeraudes poids total estimé : 1.60 ct environ

Rubis poids total estimé : 0.50 ct environ

Diamants poids total estimé : 0.90 ct environ

Hauteur (cm): 3,4 Largeur (cm): 0,8 Poids (g): 11,7 poids total brut  

1.500,00 € / 2.000,00 €

904

Bague 

En or blanc 750 millièmes, sertie d'un pavage de diamants taille brillant

pour un total de 2,40 carats environ.

Poinçon : 0.750

Poids (g): 7,6 poids total brut 

1.500,00 € / 2.000,00 €

905

Paire de créoles deux ors serties 

En or jaune et or blanc 750 millièmes serties à mi-corps d'un pavé de

diamants taille brillant .

Diamants, poids total estimé : 1.30 ct environ. Poinçon : 18

Diamètre (cm): 1,5 Poids (g): 12,0 poids total brut 

480,00 € / 580,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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906

Bague chevalière 

En or blanc 750 millièmes ornée à mi-corps d'une plaque sertie de trois

rangs de diamants taille brillant et de quatre rangs de pierres vertes

rondes et facettées.

Tour de doigt : 55 ( US : 7 1/4)

Poinçon : 750

Diamants , poids total estimé : 0.70 ct. environ 

Pierres vertes poids total estimé : 4ct. environ

Poids (g): 15,4 poids total brut 

700,00 € / 900,00 €

907

Bague émeraude 

Bague en or blanc 750 millièmes, sertie d'une émeraude taillée à degrés

entourée de diamants taille brillant.

Tour de doigt : 54 1/2 (US : 7 )

Poinçon : AU 750

Emeraude, poids total estimé : 2 ct. environ

Diamant, poids total estimé : 0.50 ct. environ

Poids (g): 4,5 poids total brut 

1.800,00 € / 2.400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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908

Bague fleur stylisée - saphir vert 

En or blanc 750 millièmes ornée d'un saphir vert taillé en ovale dans un

entourage de feuilles stylisées rehaussées de petits diamants taille

brillant.

Tour de doigt : 56 ( US : 7 3/4 )

Poinçon : 750

Saphir, poids total estimé : 1,50 ct. environ 

Diamants, poids total estimé : 0.10 ct. environ

Poids (g): 5,4 poids total brut 

400,00 € / 600,00 €

909

Fume cigarette 

De forme tronconique en or jaune 750 millièmes à décor guilloché sur la

partie rétractable.

Poinçon : aucun

Etat d'usage 

Longueur (cm): Longueur (cm): 12,0 Poids (g): 12,1 poids total brut 

150,00 € / 250,00 €

910 BIJOUX CHRISTIAN DIOR, vers 1960 

Broche rose 

"La Rose de Dior", broche en métal doré figurant la fleur fétiche du

créateur. Signée au dos "Chr Dior Germany". 

On y joint la boîte originale.

Poids (g): 33,0 poids total brut 

200,00 € / 300,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique
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911 MORITA GIL 

Collier moderniste 

Tour de cou articulé en métal bicolore signé d'une artiste Chilienne

composé de sept éléments en métal brossé et martelé rehaussé de deux

cabochons de sodalite.

Poinçon : Morita Gil - Artesania hecha a mano - Chile

Etat d'usage 

Longueur (cm): Longueur (cm): 45,0 mesure approximative  Poids (g): 106,3 poids total brut 

200,00 € / 300,00 €

913 Baume et Mercier 

Montre dame 

Boîtier en or jaune 750 millièmes , circa 1980.

Boîtier tonneau

Cadran blanc siglé ,index chiffres romains pour les heures, chemin de fer

pour les minutes.

Verre minéral

Remontoir surmonté d'un petit cabochon bleu à 3H.

Poinçon sur montre : tête d'Helvetia

numéro sur boîtier : 611525,37158

Montre mécanique. mouvement non ouvert

Bracelet cuir avec boucle ardillon non siglé

Poinçon sur bracelet : aucun

Poids (g): 24,9 poids total brut 

1.200,00 € / 1.400,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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914 OMEGA 1960 

Montre dame 

Montre bracelet en or blanc 750 millièmes sertie de diamants taille

brillant - Oméga .

Boîtier de forme ovale, lunette sertie ,cadran gris perle siglé, index

bâtons pour les heures.

remontoir à 3 H.

Bracelet souple maille chevron intégré agrémenté de six diamants taille

brillant , fermoir clip.

Mouvement mécanique non ouvert.

Poinçon : K18,18K,750

Dimensions boîtier : 1,8x1 cm.

Longueur (cm): Longueur (cm): 18,0 Poids (g): 25,6 poids total brut 

700,00 € / 900,00 €

915

Montre dame 

en or jaune 750 millièmes.

Boîtier rond retravaillé sur l'avant , diamètre 2 cm

Cadran crème chiffres arabes pour les heures, chemin de fer pour les

minutes et cadran annexe pour les secondes, aiguilles poires .

Verre bombé.

Remontoir à 3H.

Poinçon sur montre : tête d'aigle très effacée ?

numéro sur boîtier : aucun

Montre mécanique. mouvement non ouvert

Bracelet or à mailles articulées et fermoir poussoir.

Poinçon sur bracelet : 18K, mecan ( en partie effacé)

Montre mécanique. mouvement non ouvert  

Poids (g): 16,1 poids total brut 

250,00 € / 500,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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916 Venus circa 1960 

Montre dame carrée 

en or jaune 750 millièmes.

Boîtier carré 1,8 cm de côté

Cadran crème siglé, points et chiffres arabes pour les heures, aiguilles

barrettes .

Verre biseauté.

Remontoir à 3H.

Poinçon sur montre : tête d'Helvetia,18K,0750,161

numéro sur boîtier : 157603

Montre mécanique. mouvement non ouvert

Bracelet tank et fermoir clip.

Poinçon sur bracelet : 0750, poinçon illisible

verre griffé, cadran à nettoyer. Mouvement non ouvert  

Poids (g): 23,7 poids total brut 

700,00 € / 900,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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917 Jaeger-LeCoultre 

Montre-bracelet dame 

En or jaune 750 millièmes , modèle calibre 101, circa 1950.

Boîtier rond 1,5 cm de diamètre.

Cadran crème siglé, index bâtons pour les heures, aiguilles et index

dorés.

Verre biseauté.

Remontoir au dos du boîtier à 3H.

Poinçons : tête d'aigle (2x), poinçon de maître

numéro sur boîtier : 161529

Montre mécanique. mouvement non ouvert

Bracelet maille jaseron et fermoir clip.

Longueur (cm): Longueur (cm): 18,0 hors fermoir Poids (g): 35,9 poids total brut 

1.200,00 € / 1.800,00 €

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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918 Kody, Jaeger-LeCoultre 

Deux montres dame 

Une montre dame Jaeger-Lecoultre circa 1930 en or jaune 750

millièmes. Boîtier rond, diamètre 1,6 cm. Lunette gravée.

Cadran crème siglé, chiffres arabes et index épis appliqués pour les

heures, aiguilles épées dorées. Verre biseauté. Remontoir sur fond de

montre à 9H.

Bracelet cordon cuir avec boucle ardillon.

Montre mécanique, mouvement non ouvert

Poids : 13,8 gr.

numéro sur boîtier : 114867

Fournie avec étui d'origine

Une montre dame Kody (1930- 1950) en or jaune 750 millièmes.

Boîtier rond , diamètre 1,6 cm

Cadran gris perle signé, chiffres arabes et index bâtons appliqués pour

les heures, aiguilles dorées.

Verre biseauté.

remontoir très plat à 3H.

Bracelet façon velours avec boucle ardillon.

Montre mécanique. mouvement non ouvert

Poids : 7,4 gr.

numéro sur boîtier : 05

Fournie avec étui d'origine

Jamais portées 

300,00 € / 400,00 €

919 Orlam, Universal 

Lot de 4 montres dame or  

Une montre dame non siglée en or jaune 750 millièmes et acier

Boîtier tonneau : 2 x1,2 cm

Cadran bicolore doré et crème non siglé, chiffres arabes pour les heures,

chemin de fer pour les minutes.

remontoir à 3H.

Bracelet double lien en cuir grainé avec boucle ardillon.

Montre mécanique. mouvement non ouvert

Poids : 9,30 gr.

numéro sur boîtier : 72623

Lot   

Haynault

9 rue de Stalle

1180 Bruxelles

Belgique

Téléphone : 02 842 42 43  Email : rdm@haynault.be  Web: https://www.haynault.be  TVA: BE0631780992
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numéro sur boîtier : 72623

poinçon et indications : tête d'aigle

remarque : état d'usage

Une montre dame Orlam circa 1950 en or jaune 750 millièmes.

Boîtier rectangulaire : 2 x 1,3 cm

Cadran gris crème siglé, index chiffres arabes pour les heures, chemin de

fer pour les minutes , aiguilles épées bleuies .

Verre biseauté.

remontoir à 3H.

Bracelet en cuir lisse avec boucle ardillon.

Montre mécanique. mouvement non ouvert

Poids : 11 gr.

numéro sur boîtier : aucun

poinçon et indications : tête d'aigle

remarque : état presque neuf

Une montre dame Universal circa 1950 plaqué or jaune.

Boîtier rond , diamètre 1,5 cm

Cadran crème siglé, chiffres arabes et bâtons pour les heures, aiguilles

épées dorées .

Verre biseauté.

remontoir à 3H.

Bracelet en cuir grainé avec boucle ardillon.

Montre mécanique. mouvement non ouvert

Poids : 8,8 gr.

numéro sur boîtier : 465435,111993

poinçon et indications : plaqué or G20 et logo : initiales SG dans demi

soleil

remarque : état quasi neuf

Une montre dame non siglée en or jaune 750 millièmes et acier

Boîtier rectangulaire à pans coupés et facetté : 2 x1 cm

Cadran crème non siglé, chiffres arabes pour les heures, chemin de fer

pour les minutes.

remontoir à 3H.

Bracelet double lien en passementerie , fermoir clip.

Montre mécanique. mouvement non ouvert

Poids : 7,60 gr.

numéro sur boîtier : 2192

poinçon et indications : tête d'aigle

remarque : état d'usage
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Poids (g): 36,7 poids total brut 

500,00 € / 600,00 €

920 MIMO, Jaeger-LeCoultre 1930-1950 

Deux montres dame acier 

Une montre dame Jaeger-Lecoultre circa 1950 en acier.

Boîtier rond , diamètre 1,8 cm

Cadran gris perle siglé, chiffres arabes et index bâtons pour les heures,

aiguilles épées argentées .

Verre biseauté.

remontoir à 3H.

Bracelet en cuir imprimé serpent avec boucle ardillon.

Montre mécanique. mouvement non ouvert

Poids : 9.9 gr.

numéro sur boîtier : 908061

avec étiquette d'origine

Une montre dame MIMO circa 1930 en acier.

Boîtier rectangulaire à pans coupés et facettés.

lunette gravée et sertie de six diamants synthétiques.

Cadran blanc signé, traits noirs et chiffres arabes pour les heures.

Verre biseauté.

remontoir à 3H.

Bracelet double cordon en passementerie, fermoir clip

Montre mécanique. mouvement non ouvert

Poids : 7,5 gr.

numéro sur boîtier : aucun

Jamais portées 

100,00 € / 150,00 €

921 OMEGA, CIPA 

Ensemble de six montres de dames 

Montre gousset cadran ouvert en or jaune 750 millièmes. 

Cadran blanc émaillé, premier index en chiffres arabes noirs, le second

en rouge ,points dorés pour les minutes. Aiguilles Roskopf fantaisie

Remontoir sous pendant

Clapet arrière orné d'un motif floral ponctué d'éclats scintillants

Poinçon et indications : 70624, logo de société ( initiales clé et étoile )

Mécanisme non ouvert , non vérifié
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Diamètre : 2,5 cm 

Poids : 14,10 gr. Poids total brut

Montre gousset cadran ouvert en or rose 750 millièmes. 

Cadran crème émaillé, index d' heures en chiffres romains, points et

chiffres arabes figurent les minutes. Aiguilles Roskopf fantaisie

Remontoir sous pendant

Clapet arrière gravé d'initiales entrelacées

Poinçon et indications : 10007, logo de société ( initiales clé et étoile )

Mécanisme non ouvert , non vérifié

Diamètre :2,4 cm 

Poids :15,30 gr. Poids total brut

Remarque : couronne du remontoir et pendant en métal

Une montre dame Onza circa 1950 en or jaune 750 millièmes.

Boîtier rond , diamètre 2 cm

Cadran gris crème siglé, index chiffres arabes et triangles pour les

heures, chemin de fer pour les minutes ,cadran annexe pour les

secondes. aiguilles épées dorées .

Verre biseauté.

remontoir à 3H.

Bracelet en cuir lisse avec boucle ardillon.

Montre mécanique. mouvement non ouvert

Poids : 11,40 gr.

numéro sur boîtier : aucun

poinçon et indications : 18K ,750, tête d'Hélvétia

Une montre dame Cipa circa 1950 en or jaune 750 millièmes et acier

Boîtier allongé : 2 x 1,2 cm

Cadran beige siglé, index chiffres arabes pour les heures, chemin de fer

pour les minutes , aiguilles épées dorées .

Verre biseauté.

remontoir à 3H.

Bracelet en cuir grainé avec boucle ardillon.

Montre mécanique. mouvement non ouvert

Poids : 9,90 gr.

numéro sur boîtier : 565

poinçon et indications : 18K 

Une montre dame non siglée en or jaune 750 millièmes.

Boîtier rectangulaire biseauté : 2 ,7 x 1,7 cm

Cadran crème, index chiffres arabes pour les heures, chemin de fer pour

les minutes ,cadran annexe pour les secondes. Aiguilles bleuies.
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les minutes ,cadran annexe pour les secondes. Aiguilles bleuies.

Verre biseauté.

remontoir à 3H.

Bracelet en cuir lisse sans boucle

Montre mécanique. mouvement non ouvert

Poids : 15,20 gr.

numéro sur boîtier : 37586

poinçon et indications : tête d'aigle

remarque : état d'usage, manque boucle ardillon

Une montre dame vintage non siglée en or jaune 750 millièmes.

Boîtier rectangulaire : 2 x 1,5 cm

Cadran gris et rose non siglé, index d'heures en chiffres arabes, aiguilles

bâtons.

Verre biseauté.

remontoir à 3H.

Bracelet double lien en cuir avec boucle ardillon.

Montre mécanique. mouvement non ouvert

Poids : 18,30 gr.

numéro sur boîtier : aucun

poinçon et indications : tête d'aigle répétée deux fois .

700,00 € / 900,00 €

922

Lot de cinq montres gousset 

Montre gousset cadran ouvert en or jaune 750 millièmes. 

Cadran blanc émaillé, index des heures en chiffres arabes, pour les

minutes chemin de fer en pointillé avec symboles dorés pour répétition

des quarts. Aiguilles Roskopf.

Remontoir sous pendant

Clapet arrière guilloché et gravé.

Poinçon et indications :13315

Mécanisme non ouvert , non vérifié

Diamètre : 2 cm 

Poids : 9,3 gr. Poids total brut

Remarque : manque couronne au remontoir

Montre gousset cadran ouvert en or jaune 750 millièmes. 

Cadran blanc émaillé, index des heures en chiffres romains, pour les

minutes points et chiffres arabes. Aiguilles Roskopf
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minutes points et chiffres arabes. Aiguilles Roskopf

Remontoir sous pendant

Clapet arrière orné d'une gravure de blason et guirlande de fleurs

Poinçon et indications :14085, tête de cheval

Mécanisme non ouvert , non vérifié

Diamètre : 3 cm 

Poids : 19,30 gr. Poids total brut

Remarque : boîtier travail belge probable

Montre gousset cadran ouvert en or jaune 750 millièmes. 

Cadran blanc émaillé, index des heures en chiffres romains, pour les

minutes points et chiffres arabes. Aiguilles Roskopf

Remontoir sous pendant

Clapet arrière gravé d'un élégant décor floral

Poinçon et indications :58060, tête de cheval, initiales ,clé et étoile. 

Mécanisme non ouvert , non vérifié

Diamètre : 2,7 cm 

Poids : 17,20 gr. Poids total brut

Remarque : cadran légèrement endommagé

Montre gousset cadran ouvert en or jaune 750 millièmes. 

Cadran crème émaillé, index d'heures en chiffres arabes, chemin de fer

pour les minutes. Aiguilles Louis XV

Remontoir sous pendant

Clapet arrière au décor gravé de plumes et rehaussé de trois petits

grenats.

Poinçon et indications :48220

Mécanisme non ouvert, non vérifié

Diamètre : 2,7 cm 

Poids : 18 gr. Poids total brut

Remarque : néant

Montre gousset cadran ouvert en or jaune 750 millièmes. 

Cadran blanc émaillé, index d' heures en chiffres romains, points et

chiffres arabes figurent les minutes. Aiguilles poire et bâton.

Remontoir sous pendant

Clapet arrière guilloché et gravé .

Poinçon et indications : cylindres 8 rubis, 17284,19898

Mécanisme non ouvert , non vérifié

Diamètre : 3,5 cm 

Poids : 32,90 gr. Poids total brut

Poids (g): 96,7 poids total brut 
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600,00 € / 900,00 €

923

Montre de col - cadran ouvert 

En or jaune 585 millièmes.

Cadran crème, fond gravé et guilloché, chiffres arabes pour les heures,

chemin de fer pour les minutes.

Verre bombé . Pourtour godronné et ciselé. Revers guilloché et décoré

d'une guirlande .

Poinçon et inscription : 14K, 0,585, cygne, couronne, écureuil, 181898,

76089, R/24/395 (N) , JAG

On y joint une broche en métal doré

Diamètre (cm): 2,8 diamètre intérieur Poids (g): 17,2 poids total brut 

150,00 € / 200,00 €

924 Jaeger-Lecoultre 

Montre bracelet 

Une montre homme Jaeger-Lecoultre circa 1950 en or jaune 750

millièmes.

Boîtier rond, diamètre 3,4 cm

Cadran blanc siglé, index bâtons pour les heures, cadran séparé pour les

secondes, aiguilles bâtons

Verre biseauté.

remontoir à 3H.

Bracelet en cuir noir signé Jaeger. Boucle ardillon.

Montre mécanique. mouvement non ouvert

Poids : 39,10 gr.

Poinçon : Tête d'aigle, poinçon de maître, tête d'aigle

numéro sur boîtier : 163017

Etat splendide - légère patine au dos

Fournie avec étui d'origine

Jamais portée 

400,00 € / 600,00 €
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925 Audemars Piguet 

Montre homme 

Montre carrée extra plate calibre 2003 circa 1965 en or blanc 750

millièmes.

Boîtier rectangulaire poinçon : tête d'Helvetia

Lunette en or blanc texturé

Cadran crème siglé et texturé, index bâtons appliqués pour les heures,

aiguilles bâtons noires .

Verre biseauté.

remontoir dentelé à 3H.

Bracelet en cuir noir estampillé Wolfers avec boucle ardillon en or blanc

poinçonnée et siglée 

Montre mécanique. mouvement non ouvert

numéro sur boîtier : 43894

cadran fort usagé 

Poids (g): 24,1 poids total brut 

850,00 € / 1.000,00 €

926 BREITLING 

Breitling Aerospace 
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Montre bracelet pour homme, boîtier rond en titane avec lunette

tournante unidirectionnelle équipé d’une perle luminescente.

Cadran argenté signé « Breitling, Chronomètre Aerospace » et du logo

Breitling. Chiffres arabes, aiguilles bâtons luminescentes et index

luminescents. Rehaut interne avec chiffres arabes et graduations

minutes. Deux écrans figurent également sur le cadran, offrant un panel

de complications contrôlées via la couronne de la montre. Équipé d’un

verre saphir.

Mouvement à quartz Breitling multifonctions (chronographe, deuxième

temps, jour et date, seconde, alarme).

Bracelet en titane Breitling d’origine avec boucle déployante signée

Breitling.

Fond signé du logo Breitling, « Breitling 1884 », « Manufacturé en Suisse

», « Chronographe Étanche 100m », « 1042996 », « E79362 » et figurant

des unités de mesures de conversions de volume et de poids pour

l’aéronautique. 

Très bel état esthétique avec mouvement en état de marche.

Circa 2010

1.000,00 € / 1.500,00 €
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927

Breitling Avenger Chrono M1 

Montre bracelet pour homme, boîtier rond en titane avec lunette

tournante unidirectionnelle équipé d’une perle luminescente. 

Cadran noir mat signé du logo Breitling, « Chronomètre Certifié », «

1000m/3300ft », avec chiffres arabes luminescents, compteurs

argentés. Aiguilles style bâtons blanches luminescentes, couronne

signée Breitling, valve d’échappement d’hélium à 10h00.

Mouvement chronographe « Super Quartz » Breitling 73 avec trois

compteurs en formation « V ». Date guichet à 4h30. Équipé d’un verre

saphir et d’un rehaut interne gradué.

Fond signé du logo Breitling, « Breitling 1884 », « Chronographe Certifié

Chronomètre, Manufacturé en Suisse Étanche 1000m », « E73360 », «

1064806 ».

Bracelet en cuir Breitling avec boucle ardillon signée Breitling en acier.

Diamètre : 44mm

Très bel état esthétique avec mouvement en état de marche.

Circa 2002

1.000,00 € / 1.500,00 €
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928 JAEGER-LeCOULTRE 

Montre Reverso Grand Modèle or rose 

Montre bracelet rectangulaire pour homme en or rose 18k. Cadran

argenté avec chiffres arabes avec aiguilles glaives bleuies.

Système de charnières Reverso permettant de retourner le boîtier de la

montre laissant apparaître le mouvement à travers le fond apparent. 

Cette montre présente les complications Phase de lune, réserve de

marche et l’affichage jour-nuit, ainsi qu’une petite seconde à 6h.

Mouvement mécanique à remontage manuel signé Jaeger-LeCoultre 23

rubis, calibre 823.

Equipée d’un bracelet en alligator noir et accompagné de sa boucle

déployante en or rose 18k signée de la marque.

La montre est accompagnée de ses papiers d’origines datant de 2001,

manuel, boite d’origine et de sa contre boite.

Référence : 270.2.63

Micro rayures d’usage présentes sur le boitier.

Accompagné d’un poussoir d’origine Jaeger-LeCoultre.

Dimensions : 26 x 42 mm

Poids brut : 84.86g

Année : 2001

Poids (g): 84,86 

8.000,00 € / 10.000,00 €

929 BAUME et MERCIER 

Montre Riviera Chronographe 
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Montre bracelet en acier pour homme avec bracelet caoutchouc intégré.

Cadran noir signé « Baume & Mercier, Genève », « Automatic, 100m », «

Swiss Made ». Aiguilles dauphines luminescentes avec chiffres romains

luminescents.

Boîtier en acier avec lunette en acier dodécagonale. 

Mouvement mécanique à remontage automatique avec chronographe.

Date guichet à 3h.

Fond signé « Baume & Mercier, Genève - 1830 », « Riviera, Automatic », «

Swiss, 100m, Stainless Steel », « N°5043663 », « 65541 ».

Couronne vissée signée du logo Baume & Mercier.

Bracelet caoutchouc d’origine Baume & Mercier avec boucle papillon

signée.

Montre en excellent état, jamais portée.

Accompagnée de sa carte de garantie, son manuel d’instruction et de

son écrin Baume & Mercier.

Diamètre : 43mm

Diamètre (cm): 4,3 

1.500,00 € / 2.000,00 €
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930 CORUM 

Montre Toboggan 

Montre bracelet en or rose 18k. Cadran signé « Corum, Swiss Made ».

Boîtier rectangulaire avec système de charnière pour transformer la

montre en horloge de voyage. 

Cadran argenté avec chiffres romains et index luminescents. Aiguilles en

or rose luminescentes.

Fond interne affichant différents fuseaux horaires. Deuxième fond signé

« Water resistant », « 64.151.55 », « 618433 » ainsi que les poinçons de

l’or 18k.

Fond de mouvement signé « Corum, Swiss Made », « 618433 » et

poinçonné or 18k.

Boucle en or 18k signée Corum et portant le logo de la marque et

couronne signée.

Mouvement à quartz Corum calibre 820, 9 rubis, numéro 416929, signé.

Accompagné de son écrin Corum.

Dimensions : 24mm x 40,5mm

Poids : 66.42gr

Poids (g): 66,42 

1.600,00 € / 2.500,00 €
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931 CORUM 

Montre Triple Calendrier 

Montre bracelet en or jaune 18k. Cadran signé « Corum, Automatic,

Swiss Made ».

Boîtier rond avec cornes et lunette godrons. Cadran blanc avec aiguilles

en or et index points en or. Couronne signée.

Extérieur du fond de boîte signé du logo Corum et des numéros «

71120.56 » et « 404694 » ainsi que d’un poinçon « 18k ». Intérieur du

fond signé du logo Corum ainsi que « Corum », « Swiss made », «404 694

» et des poinçons d’or 18k.

Mouvement mécanique à remontage automatique avec fonction triple

calendrier (date, jour, mois) et phase de Lune. Signé « Corum Swiss », «

Adjusted to four positions », « Thirty three jewels », « 183713 », « 888 ».

Le mouvement fonctionne.

Accompagné de son écrin Corum.

Diamètre : 33mm

Des rayures d’usage et quelques coups sont présents, couronne de remontoir dévissée.  

Diamètre (cm): 3,3 Poids (g): 47,4 Poids sans bracelet 

1.500,00 € / 2.500,00 €
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932 BREITLING 

Montre Windrider 

Montre bracelet pour homme en acier et or 18k. Cadran blanc laqué

signé « Breitling, 1884 », « Chronomètre, Officiellement Certifié,

100m/330ft » avec indexes et aiguilles en or jaune. Chemin de minutes

et graduations de directions sur le rehaut.

La montre est dotée d’une lunette tournante unidirectionnelle en acier

et or jaune.

Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 10 avec

fonction date guichet à 3h.

Boîtier en acier rond à fond vissé.

Référence : B10350

Micro rayures d’usage présentes sur le boîtier.

Accompagnée de sa boite d’origine en bakélite, de sa contre boite et des

documents de garantie.

Diamètre : 37.6mm

Bracelet cuir à remplacer  

Diamètre (cm): 3,76 

900,00 € / 1.500,00 €
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933 BREITLING 

Montre bracelet pour dame Cockpit Lady 

en acier. Cadran silver avec guillochage circulaire signé « Breitling, 1884

», « Chronomètre Certifié, 100m/330ft » ainsi que le logo Breitling.

Chemin de fer carré, chiffres romains en or et diamants avec aiguilles

batons luminescentes en or. 

Mouvement quartz avec date guichet à 3h.

Lunette tournante de plongée avec détails en or jaune et perle

luminescente.

Couronne en or jaune.

Bracelet Breitling neuf avec boucle signée.

En parfait état.

Accompagne de son attestation de chronomètre, ses manuels et de son

écrin Breitling. Second bracelet Breitling en cuir également.

Diamètre : 31mm

Diamètre (cm): 3,1 

1.600,00 € / 2.000,00 €
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934 BREITLING 

Montre bracelet Colt 

Montre bracelet pour homme en acier. Cadran bleu soleillé avec chiffres

arabes luminescents. 

Mouvement à quartz avec fonction date guichet à 3h.

Ce boitier en acier est doté d’une couronne visée, d’un verre saphir ainsi

que d’un fond visé en acier accordant une étanchéité de 500m.

Référence : A74350

La montre sort d’un service complet Breitling et ne présente aucune

trace d’usure.

Accompagné d’un bracelet en caoutchouc bleu d’origine et de sa boucle

d’origine en acier.

Vendue avec ses manuels d’utilisation, son écrin d’origine et sa contre

boite.

Diamètre : 38mm

Diamètre (cm): 3,8 

1.600,00 € / 2.000,00 €

935 Hermès 

Montre dame Heure H 

Montre dame Heure H moyen modèle - Hermès.

Hauteur corne à corne 30 mm

Largeur boîtier 26mm

Boîtier en acier, glace saphir anti-reflets, cadran siglé en nacre blanche,

index diamantés, aiguilles bâtons en acier.

Fonction heure et minutes, mouvement quartz, étanche à 3 bar.

Bracelet cuir chantilly, fermoir ardillon siglé.

Fournie avec écrin, protection et emballage d'origine.

Etat impeccable, mécanisme non ouvert, non vérifié.  

Longueur (cm): Longueur (cm): 21,0 Poids (g): 23,2 poids total brut  

1.000,00 € / 1.500,00 €
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936 BREITLING 

Montre bracelet Chronomat Evolution 

Montre bracelet pour homme en acier avec bracelet en acier signé

Breitling. Lunette tournante unidirectionnelle en acier. Cadran gris avec

chiffres arabes appliqués, aiguilles bâtons luminescentes, chemin de

minutes et tachymètre. Cadran signé « Breitling, 1884 », «

Chronographe, Certifié Chronomètre, Automatic ».

Mouvement chronographe mécanique à remontage automatique

Calibre 13 signé Breitling avec une réserve de marche de 42h. Fonctions

affichage 60 secondes, 30 minutes et 12 heures ainsi qu’une date

guichet à 3h.

Ce boitier en acier rond est doté d’une couronne visée, d’un verre saphir

et d’un fond visé en acier accordant une étanchéité de 300m.

Référence : A1335611C647

Micro rayures d’usage présentes sur le boitier.

Accompagné d’un écrin.

Diamètre : 43mm

Diamètre (cm): 4,3 

1.400,00 € / 1.800,00 €

Lot   
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